
I .

GRÜP^.^İ
. 't-

'Alla

OAı.9jj..Zo2,(
41864

Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

İstanbul Çekmeköy Borsa İstanbul Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde görev yapan

öğretmen Fatmanur Çelik, eski bir öğrencisi tarafından okul içerisinde bıçaklı saldmya

uğrayarak hayatım kaybetmiştir. Saldırıda bir öğrenci ve bir öğretmen daha ağır yaralanmıştır.

Failin, olaydan kısa süre önce bir ruh sağlığı hastanesinden taburcu edildiği ve saldınyı planlı

bir şekilde gerçekleştirdiği belirtilmektedir. En vahim iddia ise, hayatım kaybeden öğretmenin

geçtiğimiz yıl ilgili öğrenci hakkında disiplin kuruluna “Can güvenliğimiz yok” şeklinde

beyanda bulunmuş olmasıdır. Bu durum, önlenebilir bir cinayetin göz göre göre yaşandığını

göstermektedir.

Bu bağlamda;

1. Hayatını kaybeden öğretmen Fatmanur Çelik’in, saldırgan hakkında "Can güvenliğimiz

yok" dediği disiplin kurulu raporlarına ve resmi kayıtlara yansımış mıdır? Eğer

yansıdıysa, bu açık uyanya rağmen okul yönetimi veya İlçe/İl Milli Eğitim Müdürlüğü

tarafından hangi somut koruyucu tedbirler alınmıştır?

2. Saldırgamn elinde kesici aletle okula bu kadar rahat girmesi, ders programına ulaşıp

hedefindeki sımfa yönelebilmesi hususunda okulun güvenlik personeli ve denetim
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mekani2malarımn ihmali var mıdır? Okul girişlerinde metal dedektörü veya benzeri bir

kontrol sistemi bulunmakta mıdır?

3. Psikolojik sorunları nedeniyle hastanede tedavi gören bir öğrencinin taburcu edildikten

sonra eğitim ortamına ve çevresine yönelik risk analizi yapılmış mıdır? Sağlık Bakanlığı

ile Milli Eğitim Bakanlığı arasında riskli öğrencilerle ilgili bir veri paylaşım protokolü

bulunmakta mıdır?

4. Failin daha önce kanştığı kavgalar ve disiplin suçları göz önüne alındığında, öğrencinin

okul ile ilişiğinin kesilmesi veya rehabilite edilmesi yönünde neden daha caydırıcı

adımlar atılmamıştır?

5. Son yıllarda okullarda artan şiddet vakalarına karşı Bakanlığımzm yürüttüğü özel bir

çalışma var mıdır? "Öğretmene Şiddet" vakalarım önlemek amacıyla cezai

müeyyidelerin artmlmasına yönelik bir kanun teklifi çalışmamz bulunmakta mıdır?

6. Olayda ihmali bulunduğu düşünülen okul idaresi ve yerel eğitim yöneticileri hakkında

kapsamlı bir idari soruşturma başlatılmış mıdır? Açığa alman herhangi bir görevli var

mıdır?

7. Hayatmı kaybeden öğretmenin ailesine ve ağır yaralanan öğrenci ile öğretmene

psikolojik ve maddi destek sağlanması konusunda bir planlamamz mevcut mudur?


